
Гарантийный срок: 1 год 
Срок службы: 2 года

ЧТО НЕ ПОКРЫВАЕТ ГАРАНТИЯ?

Deerma не несет ответственности за расходы, ущерб или ремонт при 
следующих условиях:

• Приобретение приборов у неавторизованного дилера;
• Небрежная эксплуатация или обращение, неправильное использование, 
бой/механические повреждения, нарушения режима эксплуатации, 
использование без соблюдения инструкций, изложенных в руководстве по 
эксплуатации;
• Использование прибора за рамками обычных бытовых целей (например, в 
коммерческих помещениях или в целях аренды);
• Использование деталей без соблюдения инструкций, изложенных в 
руководстве по эксплуатации;
• Использование деталей и аксессуаров, которые не были произведены или  
рекомендованы производителем;
• Внешние факторы, не связанные с качеством изделия и его использованием, 
такие как погода, модификации, аварии, перебои в электроснабжении, скачки 
напряжения или стихийные бедствия;
• Ремонт или модификация, выполненные неавторизованными лицами или  
агентами;
• Невыполнение очистки прибора от засорения и других опасных материалов;
• Обычный износ, в том числе деталей, обычно подверженных износу;
• Поломки, возникшие в результате неправильной эксплуатации, например, при 
попадании жидкости в механизм.

•Хранить прибор в прохладном сухом месте, избегать попадания прямых 
солнечных лучей или близости к источнику тепла.

•Если прибор не используется в течение длительного времени, либо для 
транспортировки, отключите питание, упакуйте его в коробку и храните прибор в 
недоступном для детей и животных месте.

•Прибор хранить в проветриваемом сухом помещении при температуре от +5ºС 
до +40ºС и относительной влажности воздуха не более 80%.

•Не обматывайте шнур вокруг вентилятора, чтобы не повредить его.

•После транспортировки прибора в условиях отрицательных температур 
необходима выдержка перед включением не менее двух часов при комнатной 
температуре. 

•Перед чисткой выключите прибор, отсоедините от сети и дайте ему остыть. 

•Очищайте вентилятор снаружи губкой или слегка влажной тканью.

•Не используйте абразивные чистящие средства, шкурку, металлическую щетку 
или другие царапающие предметы.

•Жирная грязь на корпусе вентилятора и лопастях вентилятора должны быть 
очищены, чтобы предотвратить повреждение прибора. Не очищайте 
непосредственно корпус водой или другими жидкостями.

•Не протирайте кислотными моющими средствами, ламповым маслом, спиртом, 
химикатами или любыми растворителями, чтобы предотвратить изменение цвета.

•После каждого года использования необходимо очистить вентилятор от грязи и 
смазать подшипники, как показано на рисунке ниже.

6. Поворот головки вентилятора
•Для активации режима автоматического поворота нажмите рычаг управления 
вращением на задней части головки вентилятора. Чтобы отключить поворот, 
поднимите рычаг вверх.

7. Управление с пульта дистанционного управления
•Сначала вставьте батарейки в пульт дистанционного управления, затем удалите 
прозрачную защитную пленку с пульта. Направьте переднюю часть пульта на окно 
ИК-приёмника и нажмите нужную кнопку на пульте. Если ИК-луч будет 
блокироваться предметами, например, кожухом вентилятора, пульт не будет 
работать. Пульт следует хранить аккуратно, не допускайте его падения на пол. 
Управление с пульта аналогично управлению кнопками на стойке.

5. Регулировка угла наклона (если требуется изменить направление воздушного 
потока вверх или вниз).
•Ручная регулировка с помощью зубчатой пластины: одной рукой удерживайте 
стойку, другой рукой возьмитесь за головку вентилятора и установите голову 
вентилятора с кожухом на нужный угол наклона. Регулировку производите при 
выключенном вентиляторе.

Легкое касание функциональных кнопок на панели управления на верхней стойке 
активирует функции, обозначенные на кнопках:

Если вышеуказанные решения не работают или проблема, с которой вы 
столкнулись, не указана в списке, своевременно обратитесь в службу поддержки 
или к продавцу товара.

После подключения к питанию легкое касание включает или выключает 
вентилятор. При включении по умолчанию устанавливается режим P1.

В режиме работы легкое касание активирует режим сна, в котором 
вентилятор работает на низкой скорости, а дисплей гаснет через 30 
секунд.

В режиме работы легкое касание позволяет установить время работы от 1 
до 8 часов. После установки времени дисплей будет показывать скорость 
ветра и оставшееся время.

В режиме работы легкое касание позволяет регулировать скорость ветра, 
переключаясь между режимами P1~P3.

Утилизацию прибора и упаковки проводите в порядке, установленном 
нормами и правилами в области обращения с отходами производства 
и потребления. Картонные упаковки сдавайте в макулатуру или 
выбрасывайте в контейнер, предназначенный для бумаги.

ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА
В случае обнаружения неисправностей и по вопросам гарантийного 
обслуживания, с документом о покупке, обратитесь к продавцу товара.
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Перед использованием прибора внимательно прочтите данное руководство по 
эксплуатации в целях вашей безопасности и безопасности окружающих и 
сохраните его для дальнейшего использования! Поставщик не несет 
ответственности за ущерб, вызванный неправильной эксплуатацией прибора.

1. Иллюстрации деталей, аксессуаров и пользовательских интерфейсов, в 
руководстве приведены только для справки. Из-за обновления и модернизации 
прибора могут быть небольшие различия между фактическим внешним видом и 
схематическим изображением. Пожалуйста, обратитесь к фактическому 
внешнему виду прибора.
2. Предприятие-изготовитель в связи с постоянным техническим 
совершенствованием, оставляет за собой право менять технические 
характеристики, комплектацию и дизайн без отражения в Руководстве по 
эксплуатации, и они могут отличаться в зависимости от модификации и партии 
поставки.

1. Прибор предназначен для бытового применения внутри помещения. 
Используйте только в соответствии с данным руководством.

2. Полностью размотайте шнур питания.

3. Напряжение питания сети должно соответствовать номинальному напряжению 
данного прибора.

4. Перед очисткой или обслуживанием выключите прибор и отсоедините шнур 
питания от сети.

5. Не разбирайте, не ремонтируйте и не модифицируйте данный прибор.

6. Храните и используйте прибор в помещениях при температуре воздуха от +5 °С 
до +40°С и относительной влажности воздуха не более 80%.

7. Перед использованием проверьте прибор на наличие повреждений, убедитесь, 
что шнур питания и вилка не повреждены. В случае повреждения шнура питания 
необходимо провести замену квалифицированными специалистами.

8. Устанавливайте и используйте прибор на ровной и устойчивой поверхности.

9. Не прикасайтесь к шнуру питания, штепсельной вилке и прибору мокрыми 
руками, так как это может привести к поражению электрическим током. Не 
сгибайте и не тяните за шнур питания, чтобы избежать нарушения контакта.

Совместите стрелку на переднем кожухе с меткой на заднем кожухе, затем 
поверните передний кожух по часовой стрелке примерно на 5 градусов для 
фиксации, затем затяните винт в нижней части кожуха. (Рис.5)

Примечания: изображения приведены для справки, фактический продукт 
может отличаться. Ежели лёгким движением руки исключить из установки 
нижнюю стойку (8) или её части, то вентилятор из напольного превратится  
внастольный. 

Последовательно привинтите 
три нижние стойки к основанию. 
(Рис.1)

Соедините головку вентилятора 
и верхнюю стойку с нижними 
стойками. (Рис.2)

Наденьте задний кож ух на 
головку вентилятора, совместив 
пазы ,  и  поверните  его  по  
часовой стрелке примерно на 5 
градусов, чтобы стрелка на 
кожухе смотрела вверх. Для 
с н я т и я  с ож м и те  б о ко в ы е  
защелки в соответствующих 
пазах. (Рис.3)

Наденьте крыльчатку на вал 
двигателя и затяните гайку 
крепления крыльчатки против 
часовой стрелки. (Рис.4)
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Длина кабеля питания: 180см




